

### ERRATA – DA CLASSIFICAÇÃO

A Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG torna pública a Errata nº 03, referente ao Edital para seleção de professores de educação superior para o ano de 2016.

No edital

**Onde se lê:**

**6.2.** A classificação dos candidatos, com a respectiva pontuação, será divulgada a partir do dia 25 de janeiro de 2016 e publicado no endereço eletrônico [www.uemg.br](http://www.uemg.br).

**Leia-se:**

**6.2.** A classificação dos candidatos, com a respectiva pontuação, será divulgada a partir do dia 29 de janeiro de 2016 e publicado no endereço eletrônico [www.uemg.br](http://www.uemg.br).

Belo Horizonte, 27 de janeiro de 2016.